

5 ДЕКАБРЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ВОЛОНТЕРОВ

Тимуровцы нашего времени

У волонтеров тоже есть свой праздник. Бескорыстная помощь и душевная щедрость стали неотъемлемой частью жизни и для некоторых представителей молодёжи нашего района. Волонтерство для них — это энергия, интерес к жизни, это желание делать мир лучше. В преддверии Всемирного дня волонтеров тимуровцы нашего времени рассказали о своей работе.



Марина Пахмутова, главный специалист отдела образования и молодёжи, п. Килемары:

— Все волонтеры Килемарского района поздравляю с Днём добровольца, благодарю всех, кто безвозмездно оказывает помощь людям. Во все времена и во всех странах были волонтеры — они помогали в детских домах, сохраняли памятники архитектуры, очищали от мусора леса, берега рек и озёр и т.д. А за последние лет пять волонтерство выросло в массовое движение, к нему присоединяется всё больше студентов и молодых специалистов. Радуется, что у нас в стране сложилась государственная политика и система содействия добровольчеству, утверждена концепция его развития, практически в каждом районе организованы волонтерские центры, наши программы поддерживаются органами власти.

Считаю, что это движение важно популяризировать, необходимо продвигать примеры волонтерства. Если люди увидят, что такая деятельность доставляет радость не только тем, кто помогает, но и самим волонтерам, гает, поймут, какое удовольствие и воодушевление получают те,

Дина Давыдова, студентка МарГУ, с. Арда:

— Волонтерское движение под названием «Мы вместе» в Ардинской школе было организовано несколько лет назад. Его первым официальным руководителем стала педагог-организатор А.Г. Сеиношкина, на смену ей пришла социальный педагог Т.В. Полякова. В прошлом году по решению Ардинской сельской администрации в нашей школе организовали

опорную площадку по развитию волонтерского движения и добровольческой деятельности. Активисты участвуют в социальных и школьных акциях, а также в значимых мероприятиях в поселении и за его пределами. Например, мы оказываем помощь ветеранам, труженникам тыла, детям войны, занимаемся уборкой Ленинского сада в селе, подключаемся к ак-

зовывала школьные мероприятия, вместе с другими старшеклассниками провела множество акций, участвовала в конкурсах и побеждала. Одна из значимых побед — 1 место в муниципальном конкурсе «Доброволец-2018». Неоднократно была вожатой в пришкольном лагере «Пчёлка», помогала ребятам в подготовке к флэшмобу «Dance4life», приуроченному к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

В День защиты детей в прошлом году мы проводили программу «Заходите на чаек» для детей из многодетных и малоимущих семей. В рамках акции «Мое доброе село» мы собирали детские игрушки, книжки и т.п., чтобы на этом мероприятии подарить их детям. На призыв откликнулись все го четверо односельчан, среди них мальчик из малообеспеченной се-



А. Давыдова — ведущая на детском празднике.

циям «Письмо солдату», «Ученые — свет, а неученые — Тьма», «Подарок первокласснику», «Бабushки, будь-

видеть искренние счастливые улыбки, слушать слова благодарности, испытывать позитивные эмоции — именно это убедило меня в том, что я на правильном пути, пути добровольца! Волонтерство очень помогает мне в жизни. Так я учусь общаться с незнакомыми людьми, находить выход из любой непростой ситуации, развиваю коммуникабельность. Благодаря добровольчеству у меня появились друзья из разных уголков нашей страны.

Совершать добрые поступки — значит не ждать ничего взамен. Я очень рада, что могу помочь кому-то. Делать добро — это легко и полезно для духовного развития.



Елена Хрусталева, главный специалист отдела образования и молодёжи, п. Килемары:

— Волонтерской деятельностью занимаюсь уже восемь лет. Всё началось с участия в добровольческих акциях по благоустройству поселка. Значимыми делами можно назвать участие в акции «Вам, любимые!», приуроченной к празднованию Международного женского дня, во Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе и в работе общественного корпуса «Волонтеры Конституции».

Доброволец я стала по зову сердца — не могу оставаться равнодушной, когда кому-то нужна помощь, а в моих силах оказать её. Я искренне верю, что благодаря деятельности волонтерского сообщества, то, что раньше ка-

де, уметь слушать, а главное, слышать людей.

За свой труд я не жду благодарностей. Мне просто приятно делать что-то для окружающих, чувствовать себя нужной, да и добро всегда возвращается тебе и твоим близким.



Дмитрий Крикуенко, главный специалист отдела образования и молодёжи, п. Килемары:

— Я записался в волонтеры, когда учился в 11 классе. Позже в составе совета работающей молодёжи принимал участие в различных акциях и мероприятиях. Этот год начал с оказания помощи пожилым людям в рамках Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе, также работал волонтером Конституции на Общероссийском голосовании по поправкам в Главный закон страны.

Конечно же, на моём пути встречались и сложности. Например, в рамках акции #МыВместе я разносил продуктовые наборы, но некоторые односельчане отказывались брать единоразовую безвозмездную помощь. Тогда пришлось применить все свои дипломатические навыки, чтобы уговорить взять набор. Могу сказать, что волонтерство отлично тренирует навыки общения, делает человека более stressоустойчивым.

Помогать людям — не сложно, даже здорово. Особенно вдохновляет то чувство, что ты кому-то помог и сделал этого человека чуть-чуть счастливее. Кроме того, волонтерская активность учит по-другому смотреть на мир, на происходящее, приучает ценить то, что имеешь, и то, что